95

TI0 PaBHO YHCAO, TO 33 A4 HAHAEMBb, KOAKO IATH 6XAXTH TOTA
y Beaks kecik, Tph6sa 369—69=300 rp. pa pasabaams ma
3. M raka y tperm-14 Kecitk ca samupars 100 rp., y srops-
% noseye orb ToBa Cb 40-Th rp., KOHTO H3BAAHXMEIL, T. €.
140 rp. a y npeBi-14 cb 29 rp. moseve, 1. e, 129 rpoma,

IX. Y 460 Osuent ca namupamy 8% eeapa eumo; ako
u3% wPbeK-wk A upbabvkme y emop.R-wrk 14 eeapa, wo u
66 A6D-mb we 6.%3¢ W0 pasno; wo KOAKO 86APA BUHO CA Ha-
Mupamws y 6CAKK (58K ?

Phmenie: Cabas npbausanie-T0 y Beakx 6buB&A LIATH
6xaxTh 84 : 2=—=42 Beapa BHHO; a npban TOBA Y NPEBR-TA
6busx G6bxx» 14 Beppa mnoseue, 7. e. 42-1-14=—D56 Beapa, a
y BTOpA-T% 14 Begpa mo-maako, r. e, 42—14=28 seppa.

X. Iamb opawmin cu paszbaiuvauw neussbewno wucao
HacaAbacuweo wo eanAK60 YUCA0; AKO TPbEU-TTU WPOUYA Aa-
Axmy ecakow wo 800 2p., mo y wmbas wrmy ocwwan.Rurs
moArkosa wapvl, KOAKO-WO UMQ BCAKOU 0wy OCUAABI-UTHL.
Koako w0aGmo e 6via0 mosa nacabjcaso?

Phumenie. Ako 3a6babmums yacTh-1x Ha BCHKOH Gpars
Cb &, TO TPHMA-Ta NPHBH UIRTh B3EMATh 3X; BCAKOH OTH
mhxs Tph6Ba aa aage 800 rp., caka. Benuks-Th TPOHIA TPHG-
Ba pa 01paaxTh 800X 3=2400 rp.; a cnopaps T0Ba y Thx®
wATh ocTanixTh 30—2400, H MoHEKe CHOPAAH yCA0Bie-TO Ha
3aAaBKX-TH , ToBa Tpb6Ba Aa OXpe paBHO Ch YACTH-TA HA
BCAKOr0 OTh OCTAABI-TBI, T. €. X2, T0o cabp. umamsl : Jo—
2400=x2, wan 22=2400, ors Koe-to x=2400 : 2=1200.
M rtaka Beakoii 6pary we moayyn 1o 1200 rp., a coopaas
TOBA BCHYKO0-TO HacabacTso e pasmo cn 1200 X 5=6000 rp.

64. Yuompbb.aenie crobu upu cmbeens gbiicmein.

XI. Ha mampecams w vemsipe pabomwnuyst u3iaie-
nu 2816 epows ; 28 qyws oms whxs 63eau ecakolw wo b6 zp.
Mlo K0AKO0 CA € WAANFA0 6CAKOMY 0WE OCUTAABI-TIbL?

Beakod pa6otaaks Bsean H6 rpoma;

28 pa6orranu B3ean 56 X 28 rpoms;

54 paGoranuu B3eau 2816 rpomu;

ocraau-TH pa6oranuu 6wan H4—28;



